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Stredná odborná škola 

Kysucká 14, Senec  
------------------------------------------------------------------------------------------ 

Študijný odbor:    6341 M  škola podnikania 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
6341 M  Škola podnikania    (4–ročné denné štúdium ukončené maturitnou skúškou) 

 

Študijný odbor škola podnikania poskytuje úplné stredné odborné vzdelanie. Absolventi majú dobrú 

jazykovú a odbornú prípravu pre sféru súkromného podnikania ako aj kvalifikáciu na prvý stupeň 

riadenia malých a stredných firiem. Odborné predmety dávajú žiakom široký teoretický a praktický 

základ v oblasti chápania a uplatňovania ekonomických javov a procesov v podmienkach trhového 

hospodárstva a konkurencie. Praktická forma prípravy je založená na cvičeniach, práci v cvičnej 

firme a odbornej praxi vo vybraných firmách. 

Pre kvalifikovaný výkon uvedených činností má absolvent dosiahnuť široký odborný profil s 

potrebným všeobecným vzdelaním, musí ovládať schopnosť prispôsobenia sa daným podmienkach, 

vedieť identifikovať to, čo robí podnikanie a riadenie efektívnym, kedy rozhodovať samostatne a 

kedy na základe tímovej konzultácie. Má byť schopný organizovať svoj čas, svoju prácu, vyrovnávať 

sa so stresom v práci a vedieť sa samostatne a logicky rozhodovať. Absolvent tohto študijného odboru 

je pripravený aj na vysokoškolské štúdium predovšetkým ekonomického prípadne právneho 

zamerania. 
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Škola podnikania 

- zameranie na obchod a služby 

SOŠ je lokalizovaná v širšom centre mesta. Senec je významným strediskom cestovného 

ruchu na Slovensku. 

Naša škola pripravuje odborných a kvalifikovaných zamestnancov v oblasti stredného 

podnikania, ktorí sa môžu uplatniť v obchode, vo výrobe, v oblasti služieb. Sú schopní založiť 

a viesť vlastný rodinný podnik. Absolventi sa môžu uplatniť v rôznych pracovných pozíciách 

ako v obchodných organizáciách, v organizáciách poskytujúcich služby, manažéri strednej 

úrovne, ako aj samostatní podnikatelia.  

Absolvent vie vykonávať marketingové činnosti, ako aj činnosti zabezpečujúce finančné 

hospodárenie podniku.  

Žiaci s týmto zameraním budú študovaťtomu zodpovedajúceodborné predmety ako 

ekonomika, manažment, podnikanie, právna náuka, marketing, účtovníctvo a  ďalšie. Veľký 

dôraz vo výučbe sa kladie na služby – predovšetkým služby v cestovnom ruchu.V rámci 

vyučovacích predmetov sa žiaci oboznámia so základmi cestovného ruchu, s rôznymi 

formami s turizmu – vidiecky turizmus, agroturizmus, atďˇ., s hotelierstvom, kúpeľnými 

službami a ďalšími formami služieb cestovného ruchu.   

 

- zameranie doprava a logistika 

odborné vzdelávanie umožňuje žiakom získať odborné teoretické vedomosti, s ktorými sú 

schopní vykonávať ekonomické činnosti súvisiace s obchodom a prepravou v rôznych 

druhoch dopravy. V nadväznosti na obchodno-podnikateľskú prax žiaci nadobudnú poznatky 

a zručnosti spojené so získavaním a spracúvaním informácií v oblasti dopravy, logistiky, 

zasielateľstva, cestovného ruchu, zásobovania, odbytu, marketingu, vo vedení administratívy, 

účtovníctva, finančného hospodárenia. Uplatnenie absolventov tohto zamerania je  

v rôznych formách dopravných podnikov, v logistických firmách, podnikateľských 

subjektov, vo vnútropodnikových útvaroch. Absolvent vie vykonávať marketingové činnosti 

v tuzemsku a v zahraničí, činnosti zabezpečujúce finančné hospodárenie podniku.  

Žiaci okrem všeobecnovzdelávacích predmetov by sa stretli s odbornými predmetmi ako sú 

podniková ekonomika, účtovníctvo, prevádzka a preprava v obchode, marketing, manažment 

v doprave, obchod a preprava v doprave, zasielateľstvo a ďalšie. Dôraz sa kladie na ovládanie 

cudzích jazykov a komunikačné zručnosti žiakov. 

 

Absolvent školy podnikania je pripravený na vstup do praxe, ale zároveň má predpoklady 

pokračovať v štúdiu na vysokej škole. 
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Kód a názov SVP 63 Ekonomika a organizácia, obchod a služby 

Kód a názov 

študijného odboru 
6341 M  škola podnikania 

Stupeň vzdelania úplné stredné odborné vzdelanie ISCED 3 A 

Dĺžka štúdia 4 roky 

Forma Štúdia denná 
 

Vstupné požiadavky na 

štúdium: 
úspešné ukončenie 9. ročníka základnej školy, podmienky prijatia 
na štúdium  ustanovuje vykonávací predpis o prijímacom konaní 
na stredné školy, zdravotná spôsobilosť uchádzača o štúdium. 

Spôsob ukončenia štúdia: maturitná skúška 

Doklad o dosiahnutom 

vzdelaní: 
vysvedčenie o maturitnej skúške dodatok k vysvedčeniu o maturitnej skúške                                                        

Možností pracovného 

uplatnenia absolventa: 
absolvent má uplatnenie podľa profilácie: 
- v obchodných a ekonomických organizáciách,  
- v organizáciách poskytujúcich služby ako radový zamestnanec, manažér strednej 
úrovne alebo sa môže uplatniť ako samostatný podnikateľ. 

Nadväzné vzdelávame: vzdelávacie programy vysokoškolského vzdelávania na úrovni ISCED SB, alebo 

ďalšie vzdelávacie programy zamerané na rozšírenie kvalifikácie, jej zvýšenie 
alebo zmenu 

Charakteristika odborného vzdelávania a prípravy: 

Štvorročný študijný program kladie dôraz na teoretickú prípravu žiakov. Absolvent študijného 

odboru 6341 M škola podnikania je vo svojej špecializácii pripravený na kvalifikované riadenie malého a 

stredného podniku. Má teoretické i praktické vedomosti na založenie vlastnej podnikateľskej spoločnosti 

a riadenie podnikovej činnosti, resp. je schopný pripraviť koncepciu dosiahnutia podnikateľských zámerov 

organizácie. 
Všeobecná zložka vzdelávania vychádza zo skladby všeobecno-vzdelávacích predmetov 

učebného plánu. V jazykovej oblasti je vzdelávame a príprava zameraná na poznanie noriem spisovného 

jazyka, zvyšovanie jazykovej kultúry vo verbálnych, písomných aj neverbálnych prejavoch ,na 

schopnosti jasne formulovať a vyjadriť vlastný názor a závery, kriticky hodnotiť informácie,.. 
Úroveň cudzích jazykov / anglický a nemecký/ poskytuje všeobecné jazykové znalosti pre 

komunikáciu v rámci Európskej únie, odbornú prípravu v cudzom jazyku, odbornú- pracovnú stáž vo 

firmách v zahraničí, lepšie uplatnenie na domácom ako aj zahraničnom trhu práce. Žiaci sa tiež 

oboznamujú s vývojom ľudskej spoločnosti, so základnými princípmi etiky a podnikateľskej 

komunikácie, zásadami spoločenského správania. Osvojujú si základy matematiky, informatiky a 

aplikovanej informatiky, ktoré sú nevyhnutné pre výkon povolania. 
V odbornom vzdelávaní je príprava zameraná na oblasť ekonomiky, manažmentu, marketingu, 

práva, podnikania, podnikových financií, poradenstva, daní, štatistiky a pod. Praktická forma prípravy je 

založená na ekonomických cvičeniach vo vybranej firme, účtovníctve, administratíve a korešpondencii a 

tiež praxi vo vybraných firmách. Praktické vyučovanie je organizované formou praxe mimo školy v 

rôznych organizáciách priamo na pracoviskách zamestnávateľov. Prax sa uskutočňuje v 3. a 4. ročníku. 

Cieľom praxe je skutočnosť, aby si žiaci precvičili a vyskúšali aj také zručnosti, situácie a javy, ktoré v 

školskom vyučovacom procese sa vyskytujú zriedkavo. Prax je zabezpečovaná zmluvnými vzťahmi s 

fyzickými a právnickými osobami. Žiaci v priebehu štúdia sa dostanú na rôzne pracoviská štátnej správy, 

verejnej správy, ale aj do rôznych firiem štátneho a súkromného sektoru. 
Po úspešnom ukončení štúdia môžu absolventi študijného odboru 6341 M škola podnikania 

pokračovať v pomaturitnom štúdiu- špecializačnom, kvalifikačnom a inovačnom, študovať na vysokých 

školách a univerzitách, alebo prevádzkovať malé a stredné podniky. 
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